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1. Poda¢ przykªad lub stwierdzi¢, »e nie istnieje:

(a) szereg pot¦gowy
+∞∑
n=1

anz
n zbie»ny na okr¦gu o promieniu 4 i rozbie»ny w punkcie

z = 2− i;
(b) para funkcji f i g oraz punkt z0 takie, »e f ma w z0 biegun rz¦du 2, g jest holomor-

�czna w z0 i g(z0) 6= 0, a fg ma w z0 biegun rz¦du 1;

(c) funkcja f i punkt z0, takie »e z0 jest biegunem rz¦du 2 dla f i Res [f ; z0] = 3i;

(d) liczba rzeczywista a ∈ R taka, »e moduª funkcji f(z) = 2z2+ a− 3i przyjmuje swoje
minimum na zbiorze K = {z ∈ C : |z| ¬ 1} we wn¦trzu koªa (tj. w punkcie z0 o
module |z0| < 1);

(e) ci¡g a = (an)n nale»¡cy do przestrzeni `3 i nienale»acy do `1.

Ka»d¡ odpowied¹ krótko uzasadni¢.

2. Funkcj¦ f(z) =
7

(z − 2)(z + 3)
rozwin¡¢ w

(a) szereg pot¦gowy o ±rodku w z0 = 0;

(b) szereg Laurenta o ±rodku z0 = 2.

Okre±li¢ obszary zbie»no±ci otrzymanych szeregów.

3. Obliczy¢ caªk¦ ∫
|z|=2

zdz
(z − 1)2(ez − i)

.

4. Sprawdzi¢, dla jakiego parametru a > 0 wielomian postaci

p(z) = z3 − 5iz + a

ma wszystkie pierwiastki w kole K(0, a).

5. Pokaza¢, »e odwzorowanie dane wzorem

‖f‖∗ = |f(0)|++ sup
x∈[0,1]

|f(x)|, f ∈ C[0, 1],

jest norm¡ na C[0, 1] oraz obliczy¢ ‖f‖∗, gdy f(x) = x2 − 2x− 2.


